

## **В Апшеронском районе заместитель начальника исправительной колонии подозревается в получении взятки.**

**\*\*\* Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю 24 июня 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника исправительной колонии № 5 по лечебно-профилактической работе, подозреваемого в получении взятки (ч.1 ст.290 УК РФ).**

**\*\*\* По версии следствия, к заместителю начальника колонии, курирующему вопросы лечебно-профилактической работы, поступило заявление одного из осужденных с просьбой в связи с заболеванием перевести его на стационарное лечение в специализированное лечебное учреждение. Рассматривая заявление, работник колонии вызвал заболевшего осужденного к себе и заявил, что готов перевести его в лечебное учреждение, но за взятку в размере 5 тысяч рублей. О данном предложении осужденный сообщил в отдел собственной безопасности управления ФСИН РФ по краю. 10 июня 2013 года осужденный вновь прибыл к заместителю начальника колонии, которому передал требуемую им сумму денег. После этого дальнейшие действия работника колонии были пресечены прибывшими оперативными работниками ФСИН РФ.**

**\*\*\* Сейчас рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.**